™ ' ~N
N
S 5 WHcTpyKkuma no cbopke MOON
S OnsanH Ne018, 044, 123, 134
g Kpecno-kpoBaTtb ¢ ABYMsi NOASTIOKOTHMKaMU CO cnarnbHbiM MecTom 80x200
[vBaH ¢ AByMS NOANTOKOTHMKaMM CO cnanbHbiM Mectom 120x200,140x200,160x200,180x200
. J
CunpeHbe ¢ maTpacom Haknagkun
nesas n npasas
N
X x1
YnakoBka MoayLwka gekopatuBHas
Ne1
x1 x2/x1*
x1 x1
CnuHka MepeMblyka BokoBMHbI
nesas 1 npasad
YnakoBka
Neo2
x1 x1 x1
Hoxka nepegHss Hoxka 3agHsasa Hoxka 3agHsasa
nesas u npasas neeas npasas
x2 xq/x2** x1
MoANOKOTHWMKM NEBLIN U NpaBbIf
YnakoBka
Ne3
x1
* [lns kpecna - KpoBaTtu ¢ pa3amepomM cnansHoro mecta 80x200.
** [1Ns1 AMBaHa ¢ pa3amepom cnanbHoro mecta 180x200.
[oanNoKOTHUKM 1 AeKopaTuBHbIE NOAYLLUKA pasnuyaloTCa B 3aBUCMMOCTU OT Au3anHa.
1

© 1997-2023 OO0 «KMBbIE AVBAHbI» © 1997-2023 OO0 «KMBbIE AVBAHbI»



0

Tt et e e et e AL I Y

I

2
c

AmopTunsaTop
MpyxunHa
o
=
9
=
=
=
Onopa
"
Y,
14 €

x2 x2/x1* x4 o
M 1:1 (&)
|_
o
E a S (=
(o)
%i \~...Illlll-—’/ %ﬁ \~..Illll-"’/ %3\‘~....-—’/ E]\“---—’/
x12 x10 x4/x6** x4
§’§
I
O .o
) &
°g s\ 1/ £
X2 x10/x12** XQ/xT**

5x50

(@)}
Lo é L0 L Lo
2 < X Q X
= = 2 2 2
x4 x4 x2/x3**  xB x4 x2

* [lns kpecna - KpoBaTh ¢ pa3amepoM cnansHoro mecta 80x200.
** [1Ns1 AMBaHa ¢ pa3amepom cnanbHoro mecta 180x200.

I'Iepe/:l, Ha4valioMm c6op|<v1 npoBepuUTb Hann4dme KOMMNIeKTyrLumnx anemMmeHToB n aetanen.

© 1997-2023 OO0 «XKMBbIE AVBAHbI»

© 1997-2023 OO0 «KMBbIE AVBAHbI»

19



Ans c6opku noHagobuTcs: BX0OAMT B KOMMMEKT:

OtBeptka OTBepTKa
wnuuesasa KpectoBas [aeuyHbIn KoY MonoTok LecTurpaHHbIN Koy

T OO

00 00

S ® x2 x2 x1 x1

212cm

O603Ha4YeHne 3aTAXKKN pe3b00BbIX COeaUHEHNN

Ycunue 3aTsiKkun .
7 Hm [nsa HenoABMXHbIX COEAMHEHWIA: 3aTAHWUTE NAOTHO, 4O ynopa.

Yonnwe satmrn] AN NOABKHBIX COBAMHEHNI: 3aTSHUTE [0 yNopa, 3aTem ocnabbTe npuMepHoO

3 Hm Ha YeTBepTb obopoTa (90°).
[ns onop: 3aTsHUTE A0 ynopa, onopa AomkHa OblTe HENOABMXKHA.

Ycunue 3ataxkm

7 Hm

e
Q S
- M8x25

18

© 1997-2023 OO0 «KMBbIE AVBAHbI» © 1997-2023 OO0 «KMBbIE AVBAHbI»



Ycunue 3ataxkn

3 Hm

©

M6x30 | M6x35

Cy)

|

O

Ycunue 3ataxkm

7 Hm

Q/l &, 7 Ycunue 3aTsxku
Q ? 7 Hw
o~ M8x25

17

© 1997-2023 OO0 «KMBbIE AVBAHbI» © 1997-2023 OO0 «KVBbIE AVBAHbI»



M6x20

V%
Q

Ycunue 3ataxkn
7 Hm

’ ﬁ%;

|~
M6x20

N

16



mecTa 80x200;

ecrta 120x200, 140x200,160x200.

UInne 3aTaXxkKu
7 Hm
















